

台风“纳沙”“海棠”合体明日到达我省

带来雨水缓解高温天气

据省气象部门最新预计,台风“纳沙”和“海棠”31日合并后北上影响安徽,7月31日~8月2日我省有一次明显降水过程,过程累计降水量:淮河以南西部和淮河以北东部120~180毫米,其中大别山区和江南西部的局部超过250毫米;8月1日前后平均风力5级左右,阵风7~8级,水面上阵风8~9级。此次降水有利于缓解我省前期高温和旱情,但需防范局地强降雨引发的大别山区和皖南山区山洪地质灾害,加强中小水库和中小河流的巡查防守,做好城市内涝的防范工作。 ■ 记者 祝亮

缓解,淮北大部分地区日最高气温降至30℃以下,江淮地区日最高气温降至35℃左右。

双台风将合并后奔袭我省

第9号台风“纳沙”已于29日19时40分前后在我国台湾省宜兰县东部沿海登陆,30日6时前后在福建省福清市沿海再次登陆,30日08时位于福建省福清市境内(北纬25.7度、东经119.3度),中心附近最大风力有11级(30米/秒),中心最低气压为980百帕,七级风圈半径180~250公里,十级风圈半径80公里。

预计“纳沙”将以每小时15~20公里的速度向西偏北转偏北方向移动,强度逐渐减弱,将于31日白天在福建境内减弱为热带低压。

第10号台风“海棠”的中心30日08时位于距离闽粤交界南偏东方向460公里的海面上(北纬19.9度、东经119.1度),中心附近最大风力有8级(20米/秒),中心最低气压为992百帕,七级风圈半径100~150公里。

预计“海棠”将以每小时25公里左右的速度向东北转偏北方向移动,强度维持或略有加强。30日晚上登陆或擦过台湾西部沿海后,将于30日夜间到31日早晨在福建霞浦到晋江一带沿海登陆(热带风暴级,8

级,18~20米/秒)。

“海棠”登陆后,强度迅速减弱,31日白天将与台风“纳沙”减弱后的残余环流合并北上,8月1日台风低压将进入安徽省南部。

大别山区局部可能超过250毫米

据省气象专家分析,由于“纳沙”和“海棠”31日合并后北上影响安徽,7月31日~8月2日我省有一次明显降水过程,强降水时段在8月1日,淮河以南西部和淮河以北部分地区有暴雨,局部大暴雨;8月1日前后平均风力5级左右,阵风7~8级,水面上阵风8~9级。

7月31日~8月2日累计降水量:淮河以南西部和淮河以北东部120~180毫米,大别山区和江南西部的局部超过250毫米;淮河以北西部30~70毫米;淮河以南东部30~50毫米;其他地区50~120毫米。不过,第9号台风“纳沙”和第10号台风“海棠”,双台风效应显现,相互作用、影响,会导致台风路径多变;另外,第5号台风“奥鹿”对副热带高压及外围引导气流也有较大影响,因此,合并后的台风低压路径预报及影响有较大不确定性。

气象专家建议,短时强降雨易引发大别山区和皖南山区山洪地质灾害,需做好防御工作。

高温天气开始逐步缓解

据气象部门观测,7月以来我省出现了两段高温天气过程,分别是3~7日及11~29日,尤以第二段过程持续时间长、强度强。呈以下特征:高温日数多、高温范围广、高温持续时间长。

另外,今年淮河以南梅雨雨期偏短、雨量少。受降水偏少及持续高温天气影响,江北大部及沿江江南东部出现不同程度干旱,其中江淮之间中部达中到重旱。

29日下午5时许,省气象台解除高温橙色预警,到了昨日,我省大部分地区高温天气得到一定程度的

安徽10人荣登7月份“中国好人榜”



星报讯(记者 张亚琴) 日前,中央文明办揭晓7月份“中国好人榜”榜单,全国102人入选。其中,安徽的10名候选人全部荣登榜单,上榜人数位列全国第一。

据悉,这10名安徽的“中国好人”分别是:与妻子同行支援边疆法律援助事业、成为全国唯一一对法律援助志愿者夫妻、让法治阳光普照边疆的滁州市天定律师事务所律师曹旭;三入涡河成功救下婴儿的涡阳县西阳镇张沟村退伍军人赵亮亮;20年心

系群众健康、深化医改普惠民生的阜南县人民医院院长陈雷;挺身而出只身擒劫匪、挽回群众近2万元现金的长江航运公安局安庆分局枞阳派出所民警陈昕;20年青春献军工、为雷达天线“焊脊梁”的安徽博微长安电子有限公司工人黄春燕;宁丢黄金不丢诚信、26年诚信立业热心公益的风台县顾桥镇籍企业家樊西堂;34载尽心抚养帮助丈夫4个弟妹的濉溪县经济开发区杨楼村村民陈风云;35年坚守乡村公益、播放上万场免费电影丰富人民群众文化生活的巢湖市夏阁镇农村电影放映员李义水;9年热心公益无偿献血5200毫升、自愿签订“器官捐献”并加入中华骨髓库的铜陵市无偿献血志愿者协会副秘书长黄军华;坚持拾荒八年为“失信”老板偿还所欠村民18万元粮油款的芜湖市鸠江区汤沟镇三汉河社区古稀老人代传华。



三级网格管理 破农村环境反弹怪圈

星报讯(星级记者 刘海泉) “垃圾不落池、污水不入湖,着力塑造‘美丽舒城升级版’的崭新形象。”7月22日,在舒城县农村环境“三大革命”推进会上,县委书记金德元掷地有声,为舒城农村环境整治定下主基调。

市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌上安徽记者了解到,舒城县为打好农村垃圾治理歼灭战,去年县财政投入1000万元以奖代补资金,开展县城生活垃圾治理,集中清理陈年垃圾3000吨。今年6月开始,又重点开展生活垃圾、建筑垃圾、废弃秸秆杂物等垃圾清理行动,力争9月底前全面完成集中清理任务。此外,该县努力探索农村环卫保洁、垃圾收运处理等环卫作业市场化,支持、鼓励社会资本参与农村生活垃圾治理工作。目前,全县累计投入资金5000万元,新建垃圾中转站1个、收集点7000余个,新增垃圾处理和转运设备23台,购置垃圾桶15000个,配备保洁人员840人,乡村环境面貌得到明显改善,部分乡镇提前实现了自然村生活垃圾收集处理全覆盖。

据舒城县住建局相关负责人介绍,目前,舒城县已完成农村厕所现状调查摸底工作,并在百神庙镇进行了改厕试点,确保年底前完成7400户改造任务。

守卫“舌尖上的安全”:蒸小皖一直在行动

司武卓被选举担任安徽省农产品质量安全促进会首届副会长

民以食为天,食以安为先。7月29日下午,经安徽省民政厅核准,在省农委、省食药监局、省商务厅的支持下,“安徽省农产品质量安全促进会”在合肥成立。现场,包括合肥蒸小皖餐饮有限公司在内的全省200多家涉农企业及新型农业生产主体、农产品流通贸易、农业互联网、餐饮服务等企业参会,并纷纷表示将借助促进会的平台,进一步落实生产经营主体责任,增强食用农产品消费信心。

会上通过了《安徽省农产品质量安全促进会章程》等相关文件,选举安徽景徽菜篮子电子商务有限公司董事长许加刚担任促进会首届会长;选举合肥蒸小皖餐饮有限公司董事长司武卓担任促进会首届副会长,并共同在“安徽省农产品质量安全促进会”成立大会上承诺:“严格遵守法律法规,加强诚信自律建设,绝不使用禁用农药、兽药、肥料、饲料,从源头上保障农产品质量安全。”

“舌尖上的安全”是关乎国计民生的大事。九年来,蒸小皖一直在践行为广大消费者提供安全、健



蒸小皖董事长司武卓(左三)在宣读承诺

康、美味的放心餐饮而努力。司武卓会后接受采访时表示:“有市场就有竞争。蒸小皖愿与众多安徽优秀餐饮品牌和谐共生,携手共进,开展公平阳光竞争,严把食品安全关,共同为打造放心、安全、健康、美味的舌尖上的安全作出我们应有的贡献。蒸小皖愿与众多安徽优秀餐饮品牌一起,共同努力,争取多走出几支全国餐饮品牌。” ■ 高祥业 本报记者

阜阳一78岁老人 腰绑30多斤石块落水溺亡

星报讯(记者 杨文艺) 7月29日晚,阜阳蓝天救援队接到求援电话,称有一位老人从早上失踪后一直未见踪影,请求阜阳蓝天救援队帮助寻找。阜阳蓝天救援队在老人住处附近搜寻,发现不远的水塘边有一双拖鞋,经家人辨认系失踪老人所有,据此救援队怀疑老人很可能落水。经过打捞终于在当晚11时将老人尸体打捞上岸,令大家惊讶的是老人身上竟绑有30多斤的石块。据了解,死者姓李,78岁。据死者家人介绍,老人生前表现正常,前几天刚从香港游玩回来。